
PRIRODNO-MATEMATI^KI FAKULTET U KRAGUJEVCU

Prijemni ispit iz MATEMATIKE za upis na
Osnovne akademske studije INFORMATIKE

28. jun 2022. godine

Vreme za rad je 180 minuta.

Test se sastoji od 15 zadataka na 3 stranice. U svakom zadatku ponu|eno je pet
odgovora (A, B, V, G, D) od kojih je samo jedan ta~an. U slu~aju da kandidat ne ume
da re{i zadatak, treba da zaokru`i slovo N. Svaki ta~no re{en zadatak vredi 4
poena. Zaokru`ivawe N, zaokru`en neta~an odgovor, kao i zaokru`ivawe vi{e
od jednog odgovora ne donosi ni pozitivne ni negativne poene.

[IFRA:

Σ

1. Ako je a =
√

0, 1 · 2, 5 i b =
√
|62 − 102|, onda je ab jednako:

1.
A) −4; B) 4; V) −0, 4; G) 0, 4; D) 40; N) ne znam.

2. Proizvod re{ewa jedna~ine |x| − |x− 2| = x− 1 je: 2.
A) −3; B) −1; V) 1; G) 3; D) 9; N) ne znam.

3. Skup re{ewa nejedna~ine
2

1 + 2x
> 1− 1

1− 2x
je:

3.
A) [−1, 1]; B)

(−∞,−1
2

)
; V)

(−1
2
, 1

2

)
; G) [1, +∞); D) (−1, 2); N) ne znam.

4. Ako je ostatak pri deqewu polinoma P (x) sa x2 +7x+10 jednak −2x+5, tada je ostatak
pri deqewu polinoma P (x) sa x + 2 jednak: 4.
A) 0; B) 1; V) 2; G) 4; D) 9; N) ne znam.
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5. Zbir re{ewa jedna~ine
√

6− x− x2 = x + 1 je: 5.
A) −5

2
; B) 3

2
; V) −1; G) 1; D) 5

2
; N) ne znam.

6. Re{ewe nejedna~ine 22x + 22x+2 + 4x+2 > 7x+1 − 7x−1 je skup:
6.

A) (−∞, 1); B) (−∞, 2); V) (−∞, 0); G) (0, +∞); D) (2, +∞); N) ne znam.

7. Re{ewe jedna~ine log49 x2 + log7(x− 1) = log7(log√3 3) pripada intervalu:
7.

A)
(

3
2
, 5

2

]
; B)

(
5
2
, +∞)

; V)
(−1

2
, 0

)
; G)

(
0, 3

2

]
; D)

(−∞,−1
2

]
; N) ne znam.

8. Zbir re{ewa jedna~ine (1 + cos x) ctg x
2

= 0 koja pripadaju intervalu [−3π, 3π] je:
8.

A) −3π; B) −π; V) −π
2
; G) 0; D) 3π

2
; N) ne znam.

9. Ako je povr{ina romba 8 cm2 i povr{ina kruga upisanog u taj romb π cm2, o{tar ugao
izme|u stranica romba je: 9.
A) 15◦; B) 30◦; V) 45◦; G) 60◦; D) 75◦; N) ne znam.

10. Kocka ~ija je ivica du`ine 4 cm ima istu zapreminu kao kvadar ~ije se du`ine ivica
odnose kao 1 : 2 : 4. Razlika povr{ina kvadra i kocke (u cm2) je: 10.
A) 0; B) 12; V) 16; G) 36; D) 48; N) ne znam.

11. Povr{ina trougla ~ija su dva temena ta~ke A(−1, 0) i B(9, 0), a tre}e teme je centar
kru`nice ~ija je jedna~ina x2 − 4x + y2 − 6y − 3 = 0, iznosi: 11.
A) 15; B) 20; V) 25; G) 30; D) 60; N) ne znam.

12. Ako funkcija f : R → R zadovoqava jedna~inu f(3x + 4) = 2x − 5, tada je f(f(1))
jednako: 12.
A) −37

3
; B) −5

3
; V) 0; G) 1; D) 5

3
; N) ne znam.
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13. Ako je z1 = 1− i i z2 = −2 + i, gde je i2 = −1, onda je
1

z1

+
z1z2

2
jednako:

13.
A) z1; B) z2; V) −z2; G) −z2; D) −z1; N) ne znam.

14. Na svakoj stranici trougla uo~eno je po 5 ta~aka koje se ne poklapaju sa temenima trougla.
Koliko ima trouglova ~ija su temena uo~ene ta~ke? 14.
A) 124; B) 288; V) 425; G) 576; D) 756; N) ne znam.

15. U aritmeti~kom nizu sa razli~itim ~lanovima, prvi, peti i jedanaesti ~lan obrazuju
geometrijski niz. Ako je prvi ~lan 24, osmi ~lan aritmeti~kog niza je: 15.
A) 32; B) 36; V) 40; G) 45; D) 48; N) ne znam.
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